

中原区举行高校毕业生秋季专场招聘会

9200余个岗位送给青年人才等重点就业群体

本报讯 9月23日(周六)上午,中原区委人才办、中原区人社局联合河南123人才网,在中原万达广场室内一楼东厅举办中原区高校毕业生金秋专场招聘会活动。

按照“职引未来——2023年中大城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动”

要求,此次招聘对象主要为高校毕业生、青年人才、转岗求职青年、技能型青年人才等重点就业群体。

参会企业涉及计算机、环保科技、教育培训、机械制造、智能数字化、食品、旅游、传媒、金融、法律、汽车、物流、医疗、农牧、美容等多个行业。招聘岗位涵盖

大部分专业类别,岗位集中在新媒体、短视频运营、项目经理、管培生、电子商务、技术、行政、设计、会计、计算机、工程师、运营主管、主播、律师、实习生等,提供岗位9200余个。

中原区人社局设立咨询台,实行一站式就业服务,积极宣传就业创业和创

业贷款等政策,有效地为辖区应往届高校毕业生、各类人才等重点人群和用人单位搭建一个及时可靠的“双向选择”供需平台,缓解企业“招工难”,以及求职者“就业难”问题,促进更加充分和更高质量的就业。

记者 鲁燕 通讯员 李雪子

莲湖街道

打造全产业链条 培育发展新高地

本报讯 今年以来,莲湖街道深入推进“万人助万企”活动开展,当好金牌“店小二”,以优质服务打造全产业链条,培育发展新高地。

招商引资硕果累累,一批批好项目、大项目频频落户。其中包括计划投资额达15亿元的CCD中部数字传媒科创产业基地项目、投资2.5亿元的河南冶金产业智能创新项目、投资1亿元的腾讯电竞项目等10余个项目,计划投资总额40亿元。CCD中部数字传媒科创产业基地项目定位“数字+传媒+科技”围绕智能传媒进行产业创新与培育,构建以高科技赋能的数字传媒产业链,形成“总部办公+研发设计+科技创新”的全产业链条和智

能传媒培育发展新高地。

莲湖街道依托“万人助万企”活动,持续加大科技企业创新扶持力度,培育完善项目产业链条,做大龙头,延链补链,签约落地一系列高科技产业上中下游产业链项目,培育和延伸上下游产业链,促进产业“全链条、矩阵式、集群化”联动发展,为企业发展持续注入源源不断的动力。与此同时,合生创展郑州新文创产业园、奥体中心运动主题地下商业等8个项目正在积极对接。聚焦以产兴城、以城聚产,莲湖街道项目引进提质增速,以宜居宜业宜商的配套持续集聚更多的人气。

记者 鲁燕 通讯员 魏少杰

建设路街道

面对面听诉求 优营商促发展

本报讯 9月21日上午,建设路街道相关负责人到包保单位麦当劳进行实地走访,帮助解决实际困难,让营商环境更有“温度”。

在走访过程中,相关负责人首先对照标准逐条逐项对麦当劳的食品安全“两个责任”落实情况进行了实地督查,查看商户的经营证件是否齐全,上岗人员是否有健康证,进货食材是否有规范登记,消杀记录是否完备,厨房卫生是否达标,消防安全通道是否畅通,电线线路是否老化,灭火器配备是否到位等,做到应查尽查,立行立改。与单位相关负责人面对面交谈中,详细了解其生产经营、人员流动等情况,关切询问在发展过程中存在的问题和困难,做到现场发现问题,现场解决问题。同时积极宣传消防、食品安全常识,要求单位负责人认真落实食品安全“四个最严”要求,筑牢食品卫生防线,保障人民群众“舌尖上的安全”。

下一步,建设路街道将不断完善工



作机制,扎实开展万人助万企活动,常态化排查辖区企业安全隐患,主动服务、精准服务、跟踪服务,持续营造良好的营商环境,为推动辖区高质量发展凝聚强大动力。

记者 鲁燕 通讯员 赵艳丽 文/图

柳湖街道

开展双节前答谢企业送祝福活动

本报讯 在中秋、国庆“双节”即将来临之际,柳湖街道工作人员到辖区郑州市立新实业有限公司、河南大中原汽车城、河南省亚龙超硬材料有限公司,开展双节前“万人助万企”答谢企业送祝福活动。

分包人员通过与企业负责人座谈深入了解了企业经营、发展规划、发展困难问题等情况,鼓励企业要坚定信心、坚持创新驱动,为中原区高质量建设贡献力量。同时,感谢企业为中原区经济社会发展做出的贡献,并向企业负责人和员工致以节日的问候与祝福。

企业负责人表示,中原区越来越好的营商环境和贴心服务,让企业发展充



满信心和动力。下一步,柳湖街道将持续深化“万人助万企”活动,促进企业发展,进一步激发企业内生动力。

记者 鲁燕 通讯员 宋雅 文/图

桐柏路街道

高质量普查服务经济高质量发展

本报讯 自第五次全国经济普查工作开展以来,桐柏路街道高度重视、统筹部署,以单位清查工作为主战场,将“万人助万企”优化营商环境贯穿其中,有效地把普查数据和服务企业的需求相融合,以高质量普查服务经济高质量发展。

统筹部署见行见效。街道多次组织召开工作部署会、工作推进会、业务培训会,传达学习贯彻省市有关会议精神,汇报工作进展,梳理问题困难,分享工作经验,确保普查工作平稳有序开展。截至9月19日17时30分,街道22个社区(村)63名普查员已累计清查企业5019家、个体4190家。

大力宣传有声有色。采取“线上+线下”、“日常走访+主动回访”等多渠

道、多形式开展第五次全国经济普查宣传,切实提高辖区法人单位、产业活动单位、个体经营户对第五次全国经济普查的知晓率。

高效服务走深走实。在保质保量完成经济普查工作的同时,做好“扫楼扫街,扩大经济总量”工作,共计纳入“四上”单位培育库企业12家。注重贯彻万人助万企服务理念,增进政府与企业之间的互信,筑牢政企之间的沟通桥梁,通过实地走访、问计问需,进一步提升了普查数据的真实性、准确性,提升企业对普查登记的满意度,确保第五次全国经济普查的顺利推进,为辖区经济高质量发展提供统计支撑。

记者 鲁燕 通讯员 魏华怪

三官庙街道

全面开展项目服务 掀起项目建设高潮

本报讯 第三季度以来,三官庙街道坚持以项目建设为统领,推动经济快速发展,重大项目专班和干部包保重大项目及周调度机制高效运转,全面掀起秋季项目建设高潮。

汇升汽车智能网联科技产业园作为街道的省重点项目之一,正处于项目建设初期,需要项目用地手续审批。街道在与企业沟通了解情况后,帮助企业解决问题。9月上旬,在取得项目用地性质调整的批复后,企业对街道提供的帮助表示万分感谢。

芝麻街1958双创园项目作为街道的省重点项目之一,该项目主要围绕人力资源、互联网等数字产业,着力打造创业、创新产业园。为更好推动园区发展,作好园区服务,街道搭建芝麻街专属经济网格,组织网格队伍,完善网格机制,积极开展人才和企业服务。截至9月中旬,网格服务共开展78次,帮助31家企业解决用工难题。

今年以来,三官庙街道坚持抓服务、促保障,充分发挥项目“365”工作机制,对11个重点项目确定领导包保,全程负责解决项目洽谈、开工建设、投产达效等各类有关问题,实行365天全天候保姆式跟踪服务,开展好“万人助万企”活动,保证企业做大做强。

此外,今年以来,三官庙街道聚焦辖区科技型企业,不断深化为企业服务,取得了良好成效。截至8月底,已成功培育并推荐郑州市科技型企业18家,累计完成61家。街道建立“局委+企业+专家”三方联动机制,联系局委和经验丰富的专家,针对企业提供专业的咨询指导及对应的政策解读。科技型企业创新能力强;科技型人才队伍壮大。三官庙街道加大招才引智力度,集聚强大的创新力量,加快培育新增增长点,让更多的科研成果落地生根、开花结果,打造出科技创新和科技成果转化的重要基地。

记者 鲁燕 通讯员 罗宁 常旋

林山寨街道

以万人助万企为抓手 助力企业健康发展

本报讯 今年以来,林山寨街道河南工大社区充分发挥网格化管理作用,对辖区企业单位开展常态化走访,切实解决企业“急难愁盼”问题,助力企业健康发展。

为盘活辖区老厂房地块,社区负责人联系区楼宇经济中心团队及意向合作企业,在走访河南工大机械设备有限责任公司过程中,了解该企业最新经营情况和发展困难,并提出合作建议,共商合作事宜。同时,社区网格员借助经济普查平台完善该企业名称、统一社会信用代码、法定代表人、联系方式、经营

范围、从业人数、营业收入等信息,确保经济普查数据信息的完整性、真实性、准确性。

为近距离听取企业单位心声,社区党委组织辖区共建单位召开区域党委共建会议,会上与郑州军干三所、郑州西斯达学校、大树幼儿园、合心医院、鼎成图书、多德广告、美华物业等企业单位负责人,了解目前这些单位经营的前景与困境、是否有重要的项目在推进等等,听取单位负责人的真心话,共同商讨解决措施。

记者 鲁燕 通讯员 张一帆